

Fitch afirma las calificaciones de BICE

March 18, 2011

Fitch Ratings ha decidido confirmar la Categoría AA(arg) con Perspectiva Estable a la Serie I de Obligaciones Negociables por hasta \$100 millones a emitir por Banco de Inversión y Comercio Exterior. Asimismo, se ha confirmado la categoría AA(arg) con Perspectiva Estable al Endeudamiento de Largo Plazo y la categoría A1+(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo de la entidad. Las calificaciones del Banco de Inversión y Comercio Exterior S.A. se fundamentan en su rol de entidad financiera pública de segundo grado y en su amplia base de capital que le permite mantener una estructura de fondeo con muy bajo nivel de endeudamiento, su buen desempeño y la calidad de sus activos. Asimismo, tiene en cuenta los riesgos políticos a los que el banco se halla expuesto en su calidad de entidad pública. La perspectiva de la calificación es estable, sin embargo subas o bajas en la calificación del soberano acarrearían cambios similares en la calificación del banco. El resultado antes de impuestos a dic'10 es superior al del mismo período del ejercicio anterior básicamente debido a mayores ingresos por comisiones, títulos públicos y ajustes por CER, en tanto se han mantenido estables los cargos por incobrabilidad y los gastos de administración. La calidad de los activos del banco es adecuada. Los préstamos al sector privado no financiero representan el 77% de las financiaciones y la irregularidad de la cartera es baja (BICE:1.01%, SFA:2.2%, Bcos. Públicos: 1.6%). Dado su carácter de banco de segundo piso, la cartera total muestra una cierta concentración, con tendencia decreciente; a dic'10 el 30% de las financiaciones corresponde a los 10 principales deudores. Fitch espera que continúe esta tendencia, dada la ampliación del negocio hacia financiaciones directas al sector privado no financiero, que muestra una adecuada diversificación. El banco se financia con capital propio, líneas de organismos multilaterales de crédito y de otras entidades financieras internacionales, captación de depósitos y emisión de deuda, y su situación de liquidez es muy holgada. Dada su base de capital, los ratios de capitalización son muy buenos y podrían mostrar una disminución por crecimientos en la actividad, sin que ello implique un deterioro de la solvencia. En los próximos ejercicios se prevé un aumento del endeudamiento aunque éste continuaría en niveles muy inferiores a los de la media del SFA (7.7x-a oct'10- vs 0.66 de la entidad). Contactos: Logiodice Darío Associate Director +54 11 52358136 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2010 está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.